

Рішення
спеціалізованої вченої ради про
присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Сумського національного аграрного університету
Міністерства освіти і науки України, м. Суми прийняла рішення
(повне найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)
про присудження ступеня доктора філософії галузі знань _____
20 Аграрні науки та продовольство

(галузь знань)
на підставі прилюдного захисту дисертації «Сортові особливості формування
продуктивності сої залежно від рівня живлення в умовах північно-східного Лісостепу
України»

(назва дисертації)
за спеціальністю 201 Агрономія
(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

«12» січня 2024 року.

Дудка Ангеліна Анатоліївна, 1996 року народження,
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)
громадянка України,

(назва держави, громадянином якої є здобувач)
освіта вища: закінчила у 2018 році Сумський національний аграрний університет, м. Суми
(найменування закладу вищої освіти)

за спеціальністю 201 Агрономія
(за дипломом)

Працює асистентом в Сумському національному аграрному університеті, м. Суми
(посада) (місце основної роботи, відомче підпорядкування, місто)

з 2021 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Сумському національному аграрному університеті Міністерства
освіти і науки України, м. Суми
(найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Мельник Андрій Васильович, доктор с.- г. наук,
професор кафедри Сумського національного аграрного університету
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності), науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувачка має: 15 наукових публікацій за темою дисертації, з них: 3 статті у наукових фахових виданнях України, 1 стаття у періодичних наукових виданнях інших держав, 1 колективна монографія, 10 тези доповідей на міжнародних конференціях.

1. Andriy Melnyk, Yuriy Romanko, Anhelina Dudka, Vika Chervona, Maxim Brunyov, Evhen Sorokolit. Ecological elasticity of soy varieties' performance according to climatic factors in Ukraine. *AgroLife Scientific Journal*. Volume 11. No. 2. P. 91–99. DOI: <https://doi.org/10.17930/AGL2022212>

3. Мельник А. В., Романько Ю. О., Романько А. Ю., Дудка А. А. Вплив погоднокліматичних параметрів на врожайність зерна сучасних сортів сої в умовах Північно-східного Лісостепу України. *Таврійський науковий вісник*. 2019. № 109 (1). С. 76–83. DOI: <https://doi.org/10.32851/2226-0099.2019.109-1.12>

4. Дудка А. А., Романько Ю. О. Сортові особливості формування продуктивності сої залежно від системи удобрення в умовах північно-східного Лісостепу України.

5. **Дудка А. А.**, Мельник А. В. Сортові особливості формування продуктивності сої залежно від норм добрив та позакореневого підживлення в умовах Лівобережного Лісостепу України. *Вісник Сумського національного аграрного університету. Серія. Агрономія і біологія*. 2023. 2 (52). С. 28–37. DOI: <https://doi.org/10.32782/agrobio.2023.2.4>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. **Троценко Володимир Іванович**, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри агротехнологій та природокористування, Сумський національний аграрний університет, МОН України. Оцінка позитивна, зауважень немає.
2. **Шевніков Микола Янаєвич**, доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри рослинництва, Полтавський державний аграрний університет. Оцінка позитивна, зауважень немає.
3. **Дідур Ігор Миколайович**, кандидат сільськогосподарських наук, професор кафедри землеробства, ґрунтознавства та агрохімії, Вінницький національний аграрний університет.. Оцінка позитивна, зауважень немає.
4. **Бутенко Андрій Олександрович**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри агротехнологій та ґрунтознавства, Сумський національний аграрний університет, МОН України. Оцінка позитивна, зауважень немає.
5. **Радченко Микола Володимирович** кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри агротехнологій та ґрунтознавства, Сумський національний аграрний університет, МОН України. Оцінка позитивна, зауважень немає.

Результати відкритого голосування:

«За» **5 (п'ять)** членів ради,

«Проти» **немає** членів ради

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує

Дудці Ангеліні Анатоліївні

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь доктора філософії з галузі знань **20 Аграрні науки та продовольство**

(галузь знань)

за спеціальністю **201 Агрономія**

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова спеціалізованої
вченої ради



(підпис)

Володимир ТРОЦЕНКО

(ім'я, прізвище)